



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 18/2017**

**PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 12/04/2017, SEÇÃO 3, PÁGINA 56**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve **retificar** o Anexo I do Edital n.º 18, publicado no D.O.U. de 10/04/2017, seção 3, páginas 59 a 62:

**ESCOLA DE AGRONOMIA/REGIONAL GOIÂNIA**

PROCESSO N.º: 23070.005128/2017-98

ÁREA DO CONCURSO: Meteorologia e Climatologia Agrícola e Florestal

**FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO:** onde se lê: "Graduação em Agronomia ou Engenharia Florestal ou Engenharia Agrícola ou Engenharia de Biossistemas ou Meteorologia e Doutorado em Agronomia ou Engenharia Florestal ou Engenharia Agrícola ou Engenharia de Biossistemas, em áreas de concentração: Agrometeorologia ou Meteorologia Agrícola ou Física do Ambiente Agrícola ou Solo e Água ou Engenharia de Sistemas Agrícolas ou Irrigação e Drenagem ou áreas afins", **leia-se:** "Graduação em Agronomia ou Engenharia Florestal ou Engenharia Agrícola ou Engenharia de Biossistemas ou Meteorologia e **Doutorado em Agronomia ou Engenharia Florestal ou Engenharia Agrícola ou Engenharia de Biossistemas ou Agrometeorologia ou Meteorologia Agrícola ou Física do Ambiente Agrícola ou Irrigação e Drenagem ou Engenharia de Sistemas Agrícolas ou áreas afins e áreas de concentração em Agrometeorologia ou Meteorologia Agrícola ou Climatologia Agrícola ou Física do Ambiente Agrícola ou Clima e Recursos Hídricos ou Solo e Água ou áreas afins**".

Goiânia, 11 de abril de 2017.

Prof. Orlando Afonso Valle do Amaral  
Reitor